

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЕ: НЕФТЕПРОДУКТОПРОВОД! Рязанское ОАО "Рязаньтранснефтепродукт" доводит до сведения всех землевладельцев и жителей МЦЕНСКОГО, ОРЛОВСКОГО районов, СЕВЕРНОГО района г. Орла, что по территории указанных районов проходит магистральные нефтепродуктопроводы высокого давления, трассы которых обозначены специальными указателями и нанесены на карты землевладельцев.

Повреждение или разрушение магистральных нефтепродуктопроводов, а также технологических связанных с ними объектов, сооружений, средств связи, автоматики, сигнализации, питающих ЛЭП, запорной арматуры наносят большой материальный ущерб государству и представляют серьезную опасность для населения и экологии. Лица, виновные в повреждении нефтепродуктопроводов и их объектов, привлекаются к уголовной ответственности.

В целях пожарной безопасности установлена охранная зона нефтепродуктопроводов шириной 25 — 100 метров в каждую сторону от оси крайнего трубопровода.

Охрану объектов наземного размещения и нефтепродуктопровода, а также базы производственного обеспечения ППС "Плавск" осуществляет охранное предприятие "Спецтранснефтепродукт-Рязань" силами мобильных групп в круглосуточном режиме. Ежедневно на трассу для осуществления охраны выезжает несколько таких групп. Охранники вооружены служебным огнестрельным оружием, обеспечены специальными средствами и мобильной связью.

В охранной зоне нефтепродуктопроводов без письменного согласия с ОАО "Рязаньтранснефтепродукт" ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- возводить любые постройки и сооружения;
- высаживать деревья и кустарники, складировать корма, удобрение, материалы, сено и солому, утилизировать технику, зоны скопления людей, разводить огонь;
- прокладывать дороги, повреждать установленные знаки, размещать сады и огороды;
- производить мелкотравяные, земляные, строительно-монтажные, взрывные, геолого-изыскательские работы, планировку грунта;
- на водоемах и реках - бросать якоря, устанавливать причалы, производить дноуглубительные работы, разрушать берегоукрепительные сооружения и знаки.

Для получения справок и согласований обращаться в ОАО "Рязаньтранснефтепродукт" по адресам: 390035, г. Рязань, ул. Гоголя, д. 35-а; тел. (4912) 93-26-34; 301470, г. Плавск, ППС "Плавск"; тел.: (48752) 2-27-72, 2-28-73.

Организатор торгов — конкурсный управляющий, действующий на основании определения Арбитражного суда Орловской области от 6.03.2008 г. по делу № А45-04/04-20/08, сообщает о проведении открытого аукциона по продаже социально значимого имущества ФГУП «Ореленкопром».

Предмет аукциона:
Лот № 1. Недвижимое имущество и сооружения, расположенные по адресу: Орловская область, Щаповский район, ул. Ленина, 41:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование объекта, Общая площадь, кв. м.
1. Башня Щаповского района, литер II, 24,9
2. Трансформаторная подстанция, литер В, 7,7
3. Нарсыная яма автозаправки, литер И, 15,9
4. Ворота автозаправки, литер М, 8,5

Лот № 2. Недвижимое имущество и сооружения, расположенные по адресу: Орловская область, Новосильский район, п. Пеньковский:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование объекта, Общая площадь, кв. м.
1. Башня Щаповского района, литер II, 24,9
2. Нарсыная яма автозаправки, литер И, 15,9
3. Ворота автозаправки, литер М, 8,5

Лот № 3. Недвижимое имущество и сооружения, расположенные по адресу: Орловская область, Свердловский район, п. Пеньковский:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование объекта, Общая площадь, кв. м.
1. Трансформаторная подстанция, литер Д, 9,1
2. Ворота автозаправки, литер И, 15,9

Лот № 4. Недвижимое имущество и сооружения, расположенные по адресу: Орловская область, Соколовский район, д. Докерово:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование объекта, Общая площадь, кв. м.
1. Трансформаторная подстанция, литер К, 10,1
2. Нарсыная яма автозаправки, литер И, 15,9
3. Ворота автозаправки, литер М, 8,5

Лот № 5. Недвижимое имущество и сооружения, расположенные по адресу: Орловская область, Покровский район, п. Пеньковский:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование объекта, Общая площадь, кв. м.
1. Нарсыная яма автозаправки, литер И, 15,9
2. Ворота автозаправки, литер М, 8,5

Лот № 6. Недвижимое имущество и сооружения, расположенные по адресу: Орловская область, Урицкий район, с. Гордеевичи:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование объекта, Общая площадь, кв. м.
1. Нарсыная яма автозаправки, литер И, 15,9
2. Ворота автозаправки, литер М, 8,5

Лот № 7. Недвижимое имущество и сооружения, расположенные по адресу: Орловская обл., п. Троица, ул. Победы, 91:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование объекта, Общая площадь, кв. м.
1. Газопровод выс. давления, 24.410,00
2. Газопровод низкого давления №2, 16.310,00

Дата и место проведения торгов: 12 августа 2008 г. в 16.00 часов. в.р., РФ, г. Орел, ул. МОПРа, 20.

Начальная цена: лот №1 - 289 615 руб., лот №2 - 82 215 руб., лот №3 - 1 766 070 руб., лот №4 - 1 725 510 руб., лот №5 - 76 915 руб., лот №6 - 59 535 руб., лот №7 - 45 730 руб.

Правила проведения торгов: участие в конкурсе — 10% от предельной цены. Проведение торгов осуществляется по протоколу о допуске, о ходе торгов и о результатах торгов. Предложения о цене имущества подаются участниками торгов путем заполнения карточек почтового аукциона. Выигравшим торги признается участник, предложивший наименьшую цену.

Срок и форма оплаты имущества, составляющего лот, определяется в протоколе о результатах торгов и договоре купли-продажи, подписываемом в десятидневный срок после проведения торгов. Обязательное условие участия в данном конкурсе — обязательность покупателя социально значимых объектов содержать и обеспечивать эксплуатацию и использование в соответствии с целевым назначением указанных объектов. Лицо, выигравшее торги, обязано заключить с органом местного самоуправления соглашение об исполнении условий конкурса.

К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, которые могут быть признаны покупателями в соответствии с законодательством РФ, подавшие заявку на участие в торгах с необходимыми документами и перечислившие задаток в размере 10 % от начальной цены лота на счет ФГУП «Ореленкопром» в Орловском филиале АКБ «Лант Банк» (ЗАО), г. Орел, р/сч. 4050281040005000001, кор. сч. 3010181060000000725, БИК 045402725, ИНН/КПП 5752006590/575201001, не позднее 17.00 августа 2008 г.

Заявки принимаются по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 20; тел.: (4862) 451338, 451759; с 9.00 до 17.00 московского времени ежедневно, кроме выходных и праздников.

С формой заявки на участие в торгах, составом документов, прилагаемых к заявке, и характеристиками предмета торгов можно ознакомиться по месту приема заявок.

СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.

Наименование вакантной должности, на которую объявляется конкурс, и требования, предъявляемые к претендентам на замещение должности: главный специалист отдела регулирования тарифов в сфере ТЭК; высшее экономическое или инженерное (по специальности, связанной с энергетикой) образование, стаж работы по экономической или инженерной (связанной с энергетикой) специальности не менее 3 лет, профессиональные знания и навыки в сфере ценообразования на товары (услуги) ТЭК.

Срок представления документов, предусмотренных пунктом 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, составляет 30 дней со дня опубликования объявления об их приеме. Документы направляются в Службу по тарифам Орловской области по почте заказным письмом либо представляются претендентом с приложением описи направляемых документов.

Место нахождения (почтовый адрес) службы: 302030, г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70. Начало рабочего дня службы — в 9.00, окончание рабочего дня — в 18.00, перерыв на обед — с 13.00 до 14.00.

С подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте www.adm.orel.ru, контактные телефоны: 73-59-91, 73-41-10.

Детсад не будет пустовать

Как выяснилось, на ремонт садика из районного бюджета уже потрачено 500 тысяч рублей, ещё предстоит вложить около 200 тысяч.

Можно смело говорить, что нам пришлось сделать практически заново систему отопления, котельную, подвести воду, — говорит заместитель главы администрации района Ю.А. Маслов. — Ещё предстоит приобрести новые газосъемные плиты, холодильники, стиральную машину, заменить рамы, а иначе по новым санитарным нормам и правилам садик просто не примет.

В этот объект уже вложены значительные средства, и мы больше, чем кто-либо, заинтересованы сдать его как можно быстрее. Если не помешают никакие обстоятельства, то, думаю, садик откроется не позже сентября.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

«Великая Россия» признает демократию как «важный инструмент, который должен применяться в государстве разумно и избирательно». И вообще «при наличии здорового правящего слоя никакая диктатура не способна представить угрозу для национально-государственной традиции».

«Придя к власти, НБП проведет революционные по своим масштабам преобразования в России, построит ТОТАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВО, права человека уступит место правам нации. Внутри страны будет установлен железный русский порядок» (Программа НБП, 1994 г.).

Как видим, для националистов, как и для большевиков, де-факто земля горела у них под ногами!

Хоть и изобретателем дьявола, а хвоста своего спрятать не может. Насильственная по своей логике и стилистике бравада революционных речей с заклинаниями о ненасилии является очень слабо. Во Вьетнаме, как известно, была война, унесшая миллионы жизней. И именно к такой войне призывал угнетенные народы революционный голловорез Че Гевара...

Лимонская газета «Друг народа» совсем не случайно заимствовала название у газеты кровавого маньяка Марата, призванного с ее страниц рубить сотнями тысяч головы врагам революции. Сегодня «Друг народа» — главное печатное издание «Другой России», — ее большим удовольствием распространяют члены ОГФ.

В уже цитированном «Слове вождя из тюрьмы» содержится страстные призывы искать новых союзников по принципу: «Мы со всеми, кто против правительства». Как ни странно, эти союзники не только появились, но еще и оказались людьми либеральными и демократическими убеждений. Последние олицетворяют ОГФ Гарри Каспарова, который обрывает с Лимонской коалицией «Другая Россия», и те демократы и либералы, которые приняли участие в НА.

Объединение с националистами и левыми радикалами в рамках одной организации демократы оправдывают очень просто. Правозащитник Лев

Понамарев умиляется тому, что некий «красный генерал», по типу напминающей Макашова, «подписал декларацию и все наши документы, что значит, что он свои взгляды будет отстаивать ненасильственным способом». Хочется спросить Льва Александровича: на что самом деле верит, что генерал теперь свою жизнь будет исповедовать принципы ненасилия, или делает вид, что верит, следуя логике «политической целесообразности»? Если второе — просто глупость. Глупым человеком Льва Понамарева я не считаю.

Не считаю я наивным и Гарри Каспарова, который вдруг уверовал, что представительная демократия стала вдруг целью всей жизни пламенного революционера Лимонова — поклонника Марата и Че Гевары.

Что же касается цинизма, то, наверное, вовсе без него в политике не обойтись. Но когда цинизм становится главным мотивом политического союза, то надо выяснять, какие циники выигрывают от этого союза, то есть использовать других циников с куды большей выгодой, чем те — их самих.

Вот таких союзников, которые обладают высоким коэффициентом полезности, Ленин и называл «полезными буржуазными идиотами». Многие из них тоже думали, что используют большевиков в качестве союзников по «борьбе с режимом», а после его свержения с их помощью построят в России «буржуазную демократию. Разбираться, кто из них это делал по глупости, а кто из цинизма, вряд ли имеет смысл. Конец у первых и вторых был один — большевистская пуля.

«Буржуазных идиотов» начала XX века можно понять. Октябрьский переворот, разгон Учредительного собрания, красный террор и все прочие ужасы «левого поворота» России были тогда впереди. Не было у них иммунитета к большевизму, так же как у германского среднего класса — к нацизму в 20-е годы.

«Идиотов» начала XXI века понять намного сложнее. Еще труднее их переубедить. Гораздо более реалистичная задача: ограничить их количество. Это просто необходимо сделать для того, чтобы через 100 лет российская «прогрессивная общечеловеческая» не наступила на те же самые грабли.

Цель «Яблока» — стабильная демократия европейского типа, построенная на фундаменте социальной рыночной экономики. Мы хотим идти к этой цели с теми, кто ее разделяет, а не с теми, кто, прикрываясь ею, хочет вернуть Россию в прошлое, будь то большевизм, сталинизм или олигархический разгул 90-х годов.

С самого начала существования «Яблока» представляли интересы именно той части общества, которая, протестуя против политики правых, в то же время не хотела возвращать страну в объятия левых.

Именно поэтому после трагедии 1993 года было создано «Яблоко» — теми и для тех, кто не соглашался с губительной для демократии политикой ельцинских реформ, но не хотел, чтобы единственными представителями интересов большинства были объединенные левые и националисты. Так в России появилась демократическая оппозиция.

Именно поэтому на президентских выборах 1996 года наша партия отказалась поддерживать как Ельцина, так и Зюганова и выдвинула своего кандидата — Григория Явлинского, который предлагал демократическую альтернативу ельцинской олигархии.

В 2004 году «Яблоко» не поддалось совету Михаила Ходорковского объединиться с левыми. Еще меньше у нас оснований сегодня объединяться с леваками и националистами, представленными в НА, потому что с 1993 года не изменилось ровно ничего. На левом фланге российской политики не появилась ни одной реформированной силы, заявляющей о приверженности европейскому пути развития. Напротив, те, которые появились (например, НБП), были еще радикальнее в своем антизападничестве и еще брутальнее в своем национализме.

Если кто-то считает, что эти силы способны осуществить в России оранжевую революцию, то он глубоко ошибается. Оранжевая коалиция на Украине при всей своей пестроте была единой в европейской политике. В Национальной ассамблее доминируют силы антизападной ориентации. Так что если под их руководством революция и состоится, то будет она не оранжевой, а, скорее, красно-коричневой. Любое коалиционное взаимодействие с ними каких-либо объединений европейской ориентации будет нести на себе печать отложенного политического самоубийства.

Демократы, позволяющие использовать себя в целях такой революции, наносят делу российской демократии двойной ущерб. Во-первых, они ее окончательно дискредитируют; во-вторых, они помогают тем, кто готов снова вернуть Россию в пожар революции и кошмар диктатуры. «Яблоко» не может идти с этими людьми ничего общего. Наша партия борется с существующим режимом не для того, чтобы расчищать дорогу для гораздо более жестокой диктатуры или кровавого хаоса.

В 1996 году мы не поддались на угрозы тех, кто провозгласил Ельцина «меньшим злом». Сегодня — отвергаем призывы признать «меньшим злом» российский нереформированный левый и тем паче националистический режим. Концепция «меньшего зла» вообще в корне порочна. Самостоятельно мыслящим и по-настоящему свободным людям пристало творить свое добро, а не приспосабливаться к чужому злу.

Если демократия — ваша цель, то не надо объединяться с теми, для кого она — инструмент. Потому что тогда инструментом становитесь и вы сами.

Сергей МИТРОХИН. «Независимая газета» от 20.06.2008 г.

Наши деревенские детишки во многом ущемлены в сравнении с городскими, а если ещё и в детский садик их не водить, то вообще никакого общения друг с другом. У родителей особо нет времени: кто на работе, кто на своём подворье трудится.

А детский садик в нашем селе есть, только он ремонтируется уже второй год. Просим вас помочь в вопросе скорейшего открытия детского сада, он нам очень нужен.

С уважением родители.

Это письмо пришло из села Губкина Малоархангельского района. В Губкино живёт 758 человек — достаточно большое село. И здесь действительно был детский садик. Но хозяйство, в ведение которого находилось это дошкольное учреждение, развалилось. Детсад закрыли, а детишек распустили по домам.

В 2006 году детскому дошкольному учреждению наконец нашли хозяина. Детский сад в Губкино, говоря юридическим языком, теперь сам является балансодержателем с финансированием из районного бюджета.

— Да, ремонтные работы продолжаются по сей день, и это головная боль не только родителей, но и администрации района, отдела образования, — говорит начальник районного отдела образования А.К. Плотноков. — Сделано уже многое: отлажена отопительная система, подведены вода, канализация, завершена отделка внутри помещения.

Но санитарные требования сейчас ужесточились. Садик не примет, пока на территории не будут установлены малые игровые формы: лесенки, песочники, качели, грибки, рукоходы и прочее. Ещё нужен забор, надо докупить оборудование, забетонировать площадку под мусорные контейнеры. Даже на такую,

Россия очень трудно «пойти налево» и не очутиться в одной компании со сталинистами, антисемитами и крайними националистами.

В октябре 1993 года коммунисты выступили единым фронтом с бархавцами, а московскому мэрию и Останкино вместе с ботевиками антисемитами и сталинистами Макашова штурмовали отряды РНЕ.

Великодержавный национализм КПРФ — столь же неотъемлемая ее черта, как интернационализм большевиков начала прошлого века. В отличие от последних нынешние коммунисты стремятся не влить Россию в общемировую борьбу пролетариата, а противопоставить ее миру победившей буржуазии.

«Русские оказались крупнейшим в мире разделенным народом. И это разделение настолько глубоко и многомерно, что заставляет говорить о реальной угрозе исчезновения русских как нации... Двадцать пять миллионов человек в одночасье превратились в иностранцев в своем Отечестве, где они подвергались дискриминации и вытеснению». Эта цитата взята не из программы ДПНИ, а из статьи Зюганова «Понять и дей-

ствовать» (2004 г.). Противостояние внешнему миру, в первую очередь Западу, неизбежно толкает российских левых и национал-патриотов в объятия друг друга. Левые и правые радикалы легко объединяются на единой, понятной и приятной для них платформе антизападничества. Есть у них и общие, роднящие их убеждения, символы и даже культы, в первую очередь, конечно, культ Сталина.

Отсюда, кстати, и национал-большевизм Лимонова, сводящий воедино две основные тоталитарные идеологии XX века. Неудивительно, что большинство участников ассамблеи с восторгом приветствовало упоминание о сталинском приказе № 227, следствием которого стало создание загранотрядов НКВД.

Чем больше «левый поворот», тем больше вероятность, что в условиях российского бездорожья он кончится летальным исходом.

САМОВАННАЯ ЛЕГИТИМНОСТЬ Левые и националистические организации, участвовавшие в НА, — принципиальные противники европейского пути развития России вообще и представительной демократии в частности. У всех у них находит горячий отклик идея не абсолютизировать подготовку какого-то особого трибунала над деятелями режима. Привет от жюльевцев, ВЧК и сталинских «троек».

В соответствии с той же логикой один из девяти комитетов, созданных НА, должен заниматься подготовкой какого-то особого трибунала над деятелями режима. Привет от жюльевцев, ВЧК и сталинских «троек».

ДЕМОКРАТИЯ КАК ИНСТРУМЕНТ РЕВОЛЮЦИИ Признание «относительной ценности» демократии для целей революционной борьбы — явление не новое; оно уходит корнями все в ту же большевистскую традицию. Сначала свалили монархию, построили на ее руинах «буржуазную» демократию — это программа-минимум. Затем, используя «буржуазные» права и свободы, выполнить возложенную программу-максимум, то есть установить диктатуру своей партии.

Следуя в русле этой традиции, «Великая Россия» признает демократию как «важный инструмент, который должен применяться в государстве разумно и избирательно». И вообще «при наличии здорового правящего слоя никакая диктатура не способна представить угрозу для национально-государственной традиции».

«Придя к власти, НБП проведет революционные по своим масштабам преобразования в России, построит ТОТАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВО, права человека уступит место правам нации. Внутри страны будет установлен железный русский порядок» (Программа НБП, 1994 г.).

Как видим, для националистов, как и для большевиков, де-факто земля горела у них под ногами!

Хоть и изобретателем дьявола, а хвоста своего спрятать не может. Насильственная по своей логике и стилистике бравада революционных речей с заклинаниями о ненасилии является очень слабо. Во Вьетнаме, как известно, была война, унесшая миллионы жизней. И именно к такой войне призывал угнетенные народы революционный голловорез Че Гевара...

Лимонская газета «Друг народа» совсем не случайно заимствовала название у газеты кровавого маньяка Марата, призванного с ее страниц рубить сотнями тысяч головы врагам революции. Сегодня «Друг народа» — главное печатное издание «Другой России», — ее большим удовольствием распространяют члены ОГФ.

В уже цитированном «Слове вождя из тюрьмы» содержится страстные призывы искать новых союзников по принципу: «Мы со всеми, кто против правительства». Как ни странно, эти союзники не только появились, но еще и оказались людьми либеральными и демократическими убеждений. Последние олицетворяют ОГФ Гарри Каспарова, который обрывает с Лимонской коалицией «Другая Россия», и те демократы и либералы, которые приняли участие в НА.

Объединение с националистами и левыми радикалами в рамках одной организации демократы оправдывают очень просто. Правозащитник Лев

Понамарев умиляется тому, что некий «красный генерал», по типу напминающей Макашова, «подписал декларацию и все наши документы, что значит, что он свои взгляды будет отстаивать ненасильственным способом». Хочется спросить Льва Александровича: на что самом деле верит, что генерал теперь свою жизнь будет исповедовать принципы ненасилия, или делает вид, что верит, следуя логике «политической целесообразности»? Если второе — просто глупость. Глупым человеком Льва Понамарева я не считаю.

Не считаю я наивным и Гарри Каспарова, который вдруг уверовал, что представительная демократия стала вдруг целью всей жизни пламенного революционера Лимонова — поклонника Марата и Че Гевары.

Что же касается цинизма, то, наверное, вовсе без него в политике не обойтись. Но когда цинизм становится главным мотивом политического союза, то надо выяснять, какие циники выигрывают от этого союза, то есть использовать других циников с куды большей выгодой, чем те — их самих.

Вот таких союзников, которые обладают высоким коэффициентом полезности, Ленин и называл «полезными буржуазными идиотами». Многие из них тоже думали, что используют большевиков в качестве союзников по «борьбе с режимом», а после его свержения с их помощью построят в России «буржуазную демократию. Разбираться, кто из них это делал по глупости, а кто из цинизма, вряд ли имеет смысл. Конец у первых и вторых был один — большевистская пуля.

«Буржуазных идиотов» начала XX века можно понять. Октябрьский переворот, разгон Учредительного собрания, красный террор и все прочие ужасы «левого поворота» России были тогда впереди. Не было у них иммунитета к большевизму, так же как у германского среднего класса — к нацизму в 20-е годы.

«Идиотов» начала XXI века понять намного сложнее. Еще труднее их переубедить. Гораздо более реалистичная задача: ограничить их количество. Это просто необходимо сделать для того, чтобы через 100 лет российская «прогрессивная общечеловеческая» не наступила на те же самые грабли.

Цель «Яблока» — стабильная демократия европейского типа, построенная на фундаменте социальной рыночной экономики. Мы хотим идти к этой цели с теми, кто ее разделяет, а не с теми, кто, прикрываясь ею, хочет вернуть Россию в прошлое, будь то большевизм, сталинизм или олигархический разгул 90-х годов.



ИЗОБРЕТАТЕЛЬНОСТЬ ДЬЯВОЛА

высокой формой демократизма, чем обычная буржуазная республика с Учредительным собранием» (В.И. Ленин).

Универсальная черта всех антизападников — их тяготение к созданию неких новых источников легитимности, будь то «духовная суверенность», «соборность» или «революционное сознание масс». Эти источники очень хороши для того, чтобы оправдывать любые самопровозглашенные и самозванные структуры — от «советов трудящихся» или «комитетов общественного спасения» до революционных трибуналов и чрезвычайных комиссий. Сама НА — тоже пример самозваной легитимности. «Мы — правы, поэтому — легитимны, поэтому имеем право на власть» — эта логика пронизывала выступления большинства ниже не избиравшихся «депутатов» НА начиная с ее главного вдохновителя Лимонова. Последний, например, призвал создать в каждом регионе «региональные советы НА».

В соответствии с той же логикой один из девяти комитетов, созданных НА, должен заниматься подготовкой какого-то особого трибунала над деятелями режима. Привет от жюльевцев, ВЧК и сталинских «троек».

ДЕМОКРАТИЯ КАК ИНСТРУМЕНТ РЕВОЛЮЦИИ Признание «относительной ценности» демократии для целей революционной борьбы — явление не новое; оно уходит корнями все в ту же большевистскую традицию. Сначала свалили монархию, построили на ее руинах «буржуазную» демократию — это программа-минимум. Затем, используя «буржуазные» права и свободы, выполнить возложенную программу-максимум, то есть установить диктатуру своей партии.

Следуя в русле этой традиции, «Великая Россия» признает демократию как «важный инструмент, который должен применяться в государстве разумно и избирательно». И вообще «при наличии здорового правящего слоя никакая диктатура не способна представить угрозу для национально-государственной традиции».

«Придя к власти, НБП проведет революционные по своим масштабам преобразования в России, построит ТОТАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВО, права человека уступит место правам нации. Внутри страны будет установлен железный русский порядок» (Программа НБП, 1994 г.).

Как видим, для националистов, как и для большевиков, де-факто земля горела у них под ногами!

Хоть и изобретателем дьявола, а хвоста своего спрятать не может. Насильственная по своей логике и стилистике бравада революционных речей с заклинаниями о ненасилии является очень слабо. Во Вьетнаме, как известно, была война, унесшая миллионы жизней. И именно к такой войне призывал угнетенные народы революционный голловорез Че Гевара...

Лимонская газета «Друг народа» совсем не случайно заимствовала название у газеты кровавого маньяка Марата, призванного с ее страниц рубить сотнями тысяч головы врагам революции. Сегодня «Друг народа» — главное печатное издание «Другой России», — ее большим удовольствием распространяют члены ОГФ.

В уже цитированном «Слове вождя из тюрьмы» содержится страстные призывы искать новых союзников по принципу: «Мы со всеми, кто против правительства». Как ни странно, эти союзники не только появились, но еще и оказались людьми либеральными и демократическими убеждений. Последние олицетворяют ОГФ Гарри Каспарова, который обрывает с Лимонской коалицией «Другая Россия», и те демократы и либералы, которые приняли участие в НА.

Объединение с националистами и левыми радикалами в рамках одной организации демократы оправдывают очень просто. Правозащитник Лев

Понамарев умиляется тому, что некий «красный генерал», по типу напминающей Макашова, «подписал декларацию и все наши документы, что значит, что он свои взгляды будет отстаивать ненасильственным способом». Хочется спросить Льва Александровича: на что самом деле верит, что генерал теперь свою жизнь будет исповедовать принципы ненасилия, или делает вид, что верит, следуя логике «политической целесообразности»? Если второе — просто глупость. Глупым человеком Льва Понамарева я не считаю.

Не считаю я наивным и Гарри Каспарова, который вдруг уверовал, что представительная демократия стала вдруг целью всей жизни пламенного революционера Лимонова — поклонника Марата и Че Гевары.